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第２回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年２月13日（木）午後１時30分 

２ 閉会日時 令和２年２月13日（木）午後２時13分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教育長職務代理  大﨑 陽二君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  末本 勝則君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）令和２年３月第１回赤磐市議会定例会の会期、日程及び議会運営について 

       ２）一般質問について 

       ３）予算審査について 

       ４）赤磐市議会議員政治倫理規程の一部改正について 

       ５）令和２年３月行事予定について 

       ６）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さん御苦労さまでございます。 

 ただいまから第２回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん御苦労さまでございます。年度最後の議会ということで、大変

重要な、特に予算というものが絡んでの議会になります。ぜひ慎重審査の上、予定を決めてい

ただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 続きまして、２月10日をもって内田惠子氏が教育長を退任されましたので、２月11日より教

育長職務代理者として大﨑陽二氏が教育長の職務を行うということですので、御挨拶をお願い

したいと思います。 

 大﨑教育長職務代理。 

○教育長職務代理（大﨑陽二君） 教育長職務代理者として、しばらくの間皆さんのお世話に

なります大﨑と申します。今後ともよろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和２年３月第１回赤磐市議会定例会の会期、日程及び議会運営につい

て。 

 まず、市長から説明をお願いいたします。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） それでは私から、議案のうち議第30号について説明をさせていただき

ます。 

 お手元の令和２年３月第１回赤磐市議会定例会、会期日程表の案でございますけども、２月

20日木曜日の日程の議案の上程の次、一番最初の提案になりますけども、この条例案について

私のほうから説明をさせていただきます。 

 赤磐市長及び副市長の給料の特例に関する条例でございます。 

 これは、教育委員会における給食配送運転手等の臨時職員の任用に関する業務について、不

適正な事務処理が行われたことにつきまして、管理監督責任といたしまして市長、副市長の給

料の減額を行うためのものでございます。このたびの３月議会に上程させていただきますが、

早急に処分を執行したいと思いますので、初日に採決をいただきますようお願い申し上げま

す。 
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 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ただいま市長に説明をいただきましたが、初日に採決という緊急性

について、いま一度説明を追加してください。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） これは先ほども申しましたが、この処分について早く実行に移してい

きたいということからでございます。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 打ち合わせのときも、議長のほうから説明がなかったんですが、こ

れについて議会運営委員会として最終日の提案というのが通常ですが、当初採決ということに

なればそれだけの提案理由を説明していただきたいと。緊急性があるからというだけでは、ど

ういうことで緊急性があるのかという説明をいただけなければ議運としては都合が悪いという

ふうに思っておりますので、その緊急性を皆さんが御理解いただけるような説明をお願いした

いと。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） この件につきましては、やはり赤磐市民も関心が高く、一日も早くと

いう声が私の元にも届いております。そういう市民の声にも応える責任があるという考えもご

ざいますので、早期に効果を発揮していきたいと思っております。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） これ、議案の説明をした最後のところで、その最後の日にというか２

日目になるとは思いますけど、そこの最後では間に合わんのですか。普通なら、もし採決とな

ったら議案を全部説明した後にこれを最後にやっていけば、採決したら皆さん審議がしやすい

んじゃないのか、どんなもんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） 暫時休憩します。 

              午後１時36分 休憩 

              午後１時41分 再開 

○委員長（下山哲司君） それでは再開します。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） この議案を初日に提案させていただいて、そこで採決をいただきたい

ということですけども、これは先ほども申しましたが、市民の皆さんから関心が高いというこ

とで早期にという思いを持っておりました。しかしながら、該当の職員が逮捕拘留ということ
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で年末までその期間が及んでおりました。そういったことで、本人の最終的な確認もとりたい

ということで、本人が復帰するのを待って聴取もさせていただき、それを整理した上での処分

を決定したわけでございます。この職員の処分を含めて、早期に市民の皆さんにお伝えし監督

責任をしっかりととっていきたい、そしてその次の市民に対する説明責任をとっていくことに

つなげていきたいということで、今回早期効果の発現をお願いするということで初日にお願い

した次第でございます。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 内容についてはここでは述べられませんか、議案内容については。

全協の席で皆さんの前で述べられますか。 

 市長。 

○市長（友實武則君） これは、議会のルールとしてはここでお話しするのは大丈夫なんでし

ょうか。 

○委員長（下山哲司君） こういう内容で、緊急性で出されましたというんですから、別に。 

○市長（友實武則君） わかりました。 

○委員長（下山哲司君） でも、全協で同じことをしゃべっていただくようになりますが。 

○市長（友實武則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） 処分の内容でございますけども、まず市長及び副市長の管理監督責任

として給料の100分の10を３カ月減額するという内容でございます。 

 職員のほうもでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） いえ、三役だけです。 

○市長（友實武則君） そういうことになります。 

○委員長（下山哲司君） 市長も副市長も一緒ですか。 

○市長（友實武則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 同率ですか。 

○市長（友實武則君） 同率です。 

○委員長（下山哲司君） そういうことで、ただいま市長のほうから説明がございました。 

 この内容で議案を追加するということでよろしいでしょうか。皆さん御意見ございません

か。よかったら、もうこれで議案とさせていただきますが、よろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたしました。 

 それでは、この議案について議長から説明をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 
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○議長（金谷文則君） 赤磐市長及び副市長の給与の特例に関する条例の審議について提案説

明をいただきました。それで、皆さん、議運の中で了解ということでございますので、そのよ

うに取り計らせていただきたいと思います。 

 つけ加えます。提案説明の後、質疑を行い、委員会付託を省略して討論、採決を行うという

ことでやらせていただきますので、御了解をよろしくお願いいたします。 

 以上で終わります。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございます。 

 それでは続きまして、本会議の出席要求。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） それでは続きまして、本会議の出席要求、席次についてでございま

す。 

 本定例会におきまして、先ほど御挨拶をいただきました大﨑教育長職務代理の出席を要求し

たいと思います。 

 なお、お手元のほうにお配りしております資料２ページに議場の配置図をつけておりますの

で、御確認をお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、議席表を御確認ください。よろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、定例会の会期、日程及び議会運営について。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、令和２年３月第１回赤磐市議会定例会について、

日程の説明をさせていただきたいと思います。 

 資料につきましては、お手元の資料１ページとなります。こちらの令和２年３月第１回赤磐

市議会定例会会期日程表（案）、こちらをごらんください。 

 本日の議会運営委員会において決定いただきますが、まず日程第１日、２月20日木曜日午前

10時から議会初日、本会議を議場で開会いたします。 

 会議録署名議員の指名につきましては、12番北川勝義議員、13番福木京子議員にお願いいた

します。 

 会期の決定につきましては、２月20日から３月23日までの33日間でございます。 

 諸般の報告に続きまして、議案の上程がございます。このたびの議案は、人事案件７件、報

告案件が１件、条例案件が10件、予算案件が17件、その他の案件が４件で計39議案でございま
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す。 

 まず、先ほど市長から説明がございました赤磐市長及び副市長の給料の特例に関する条例に

ついて、本会議場で提案説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略いたしまして討論、

採決を行います。 

 次に、赤磐市固定資産評価審査委員会委員の選任に関し同意を求めることについてから人権

擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについてまでの７件は、人事案件のため申し合

わせ事項によりまして本会議場で直ちに質疑を行い、委員会付託を省略して討論、採決を行い

ます。 

 また、地方自治法第180条の規定による市長の専決処分の報告については、報告案件のため

本会議場で直ちに質疑を行い、議会申し合わせ事項により委員会付託を省略いたします。 

 続きまして、赤磐市過疎地域自立促進市町村計画の変更について並びに赤磐市職員の配偶者

同行休業に関する条例及び地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関

係条例の整備に関する条例の３件は、総務文教常任委員会に付託予定でございます。 

 次に、赤磐市印鑑登録及び証明に関する条例の一部を改正する条例及び赤磐市放課後児童健

全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例から赤磐市国民健

康保険熊山保健福祉総合センター条例の一部を改正する条例までの３件、並びに令和元年度赤

磐市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）から令和元年度赤磐市訪問看護ステーション事

業特別会計補正予算（第２号）までの４件、並びに令和２年度赤磐市国民健康保険特別会計予

算から令和２年度赤磐市訪問看護ステーション事業特別会計予算までの４件、計12件は厚生常

任委員会に付託予定でございます。 

 次に、赤磐市森林環境譲与税基金条例から市道路線の認定についてまでの５件、並びに令和

元年度赤磐市下水道事業特別会計補正予算（第２号）及び令和元年度赤磐市宅地等開発事業特

別会計補正予算（第２号）並びに令和２年度赤磐市宅地等開発事業特別会計予算から令和２年

度赤磐市下水道事業会計予算までの５件、並びに財産の取得について、計13件は産業建設常任

委員会に付託予定でございます。 

 次に、令和元年度赤磐市一般会計補正予算（第５号）及び令和２年度赤磐市一般会計予算に

ついては予算審査特別委員会へ付託予定でございます。 

 以上が市長から提案されます議案38件であります。後ほど説明いたしますが、追加上程が１

件ありますので計39件となります。 

 続きまして、予算審査特別委員会の設置についてはお手元の資料４ページ、特別委員会の設

置について（案）をごらんいただきたいと思います。 

 これは、議長発議の予定でございます。 

 なお、２月20日から質疑通告の受け付け開始となります。 

 21日金曜日は午前10時から本会議、議案上程の２日目です。 
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 22日土曜日、23日日曜日、24日月曜日は休会です。 

 25日火曜日は午前10時から本会議で、一般質問の初日です。なお、質疑通告の締め切りはこ

の日の17時です。 

 26日水曜日は午前10時から本会議で、一般質問の２日目です。 

 27日木曜日は午前10時から本会議で、一般質問の３日目です。 

 別添の一般質問通告表をごらんいただきたいと思います。 

 一般質問は11名の方から提出がございます。質問者数の割り振りにつきましては、後ほど御

協議のほうをお願いしたいと思います。 

 日程表に戻っていただきまして、28日金曜日は予備日です。 

 29日土曜日、３月１日日曜日は休会です。 

 ２日月曜日午前10時から本会議で、質疑となります。質疑終了後、財産の取得について、議

案の追加上程がございます。提案理由の説明と細部説明の後、質疑を行います。この件につい

ては、後ほど執行部から説明がございます。追加議案の質疑終了後、議案の委員会付託、請願

の上程、委員会付託を予定しております。 

 別添に請願、陳情文書表をつけておりますので、御確認ください。今回は、請願が１件提出

されております。提出日は２月７日に持参されました。件名は、「424の病院リストと『具体

的対応方針』の再検証要請の撤回を求める」請願でございます。請願者は、岡山市北区下伊福

西町１－53、岡山県社会保障推進協議会会長三上雅弘様でございます。紹介議員は福木京子議

員です。付託委員会は厚生常任委員会の予定でございます。 

 引き続き会期日程に戻ります。 

 ３日火曜日は予備日です。 

 ４日水曜日は午前10時から厚生常任委員会です。 

 ５日木曜日は午前10時から産業建設常任委員会です。 

 ６日金曜日は午前10時から総務文教常任委員会です。 

 なお、それぞれの委員会終了後に予算審査特別委員会のそれぞれの分科会を開会していただ

きます。 

 ７日土曜日から15日日曜日までの９日間は休会です。 

 なお、９日月曜日は予備日でございます。 

 16日月曜日は予算審査特別委員会です。なお、この日から討論通告を受け付けいたします。 

 17日火曜日から22日日曜日までの６日間は休会です。 

 なお、18日水曜日は予備日とし、19日木曜日の17時が討論通告の締め切りとなります。 

 23日月曜日午前10時から本会議最終日で、委員長報告の後質疑、討論、採決を行います。 

 なお、ここに掲載しておりませんが、公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会の中間報

告及び同委員会の発議による調査経費に関する決議案が提出される予定でございます。これ
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は、議会申し合わせ事項によりまして定例会最終日の日程とするためでございます。最後に、

委員会の閉会中の継続調査及び審査について議長から発議を行いまして３月議会の日程が終了

の予定でございます。 

 以上が現在予定されております３月議会の会期日程（案）でございます。よろしくお願いい

たします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 続きまして、執行部から追加議案について説明をお願いいたします。 

○総務部長（塩見 誠君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 塩見総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） それでは、先ほど会期の日程表のところの３月２日にございまし

た議案の上程、財産の取得につきまして御説明をさせていただきます。 

 これにつきましては、担当の部署が建設事業部上下水道課の案件でございます。具体的に

は、公共下水道事業排水ポンプユニット購入物品の売買契約の締結にかかわるものでございま

す。雨水の排水ポンプユニットを４台購入するものでございますが、これにつきましては動産

の借り入れの予定額が2,000万円以上となるため、契約の締結につきましては議会の議決をお

願いするものでございます。これにつきましては、入札が今週の月曜日２月10日にございまし

た。そして、今後仮契約締結の事務を進めさせていただくわけでございますが、２月20日の初

日にはこの手続が間に合いませず相手方が特定できないということで、議案の作成が難しいと

いう理由の中で、今回申しわけございませんが３月２日追加上程としてお願いするものでござ

いますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいまの説明について、委員さんから何か質疑はございませんか。ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、一般質問について。 

 議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 先ほども少し説明させていただきました一般質問につきまし

ては、11名の方から提出がございます。その割り振りをお願いしたいと思います。 

○委員長（下山哲司君） それでは、３日間でやるということになっとんで４、４、３で皆さ

ん御同意いただけますか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、４、４、３ということでよろしくお願いいたします。 
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 続いて、協議事項３番目、予算審査について、議会事務局から説明願います。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、予算審査につきまして御説明をさせていただきた

いと思います。 

 資料につきましては３ページ、４ページ、５ページ、６ページとなりますのでよろしくお願

いいたしたいと思います。 

 それではまず、３ページ目でございます。前回12月のときにもお示しさせていただいており

ますフロー図でございます。 

 まず、２月20日、それから21日、こちらのほうで予算案の詳細説明をしていただきまして、

その日に予算審査特別委員会の設置ということで、４ページ目にあります議長発議で行ってい

ただこうと考えております。 

 委員の選任につきましてですが、こちらにつきましては４ページにございます案ですけれど

も、今現在委員の定数を18人としておりますけれども、先般からいろいろ御協議いただいてお

りまして、議長を除くという形になりますので、こちらは議長を除く17名の議員さんで構成を

していただきたいと思っております。それから、予算審査特別委員会、議長の発議で設置され

ますと、ここで一旦暫時休憩をしていただきまして、委員長、副委員長の選任という作業に入

ります。こちらにつきましては、12月もお願いしておりましたけれども、常任委員長は就任し

ないということでお願いしたいと思います。 

 そして、分科会の設置、分科会委員の選任というところに移ってまいりますが、これは５ペ

ージになります。５ページの案を見ていただければ、総務文教分科会、それから厚生分科会、

それから産業建設分科会と、そして各分科会で担当する事項ということでございまして、当然

ながら総務文教常任委員会の所管部分、それから厚生常任委員会の所管部分、産業建設常任委

員会の所管部分をそれぞれお願いしたいと思います。分科会の委員数が各分科会６名となって

おりますけれども、先ほど17名という割り振りでお願いしようということでございますので、

総務文教分科会につきましては６名、厚生分科会につきましても６名、産業建設分科会が、議

長を除くということになりますと５名という形になろうかと思います。そして、分科会の委員

長、副委員長でございますけれども、常任委員会の正副委員長のほうでお願いしたいと、これ

も12月の議会でお願いしたとおりでございます。 

 そして、３月２日が本会議になります。こちらにつきましては、議案の質疑の日でございま

して、前々からの申し合わせで所管する分科会へ分担される事業につきましては質問しないと

いう申し合わせでございます。したがいまして、他の分科会部分の執行部への質問はここでし

っかり行っていただくというふうにお願いしたいと思います。そして、最終的には議案の委員

会付託がこの日でございます。そして、それぞれ予算審査特別委員会の分科会がそれぞれ３月
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４日、５日、６日、常任委員会の後の時間帯で分科会を開催していただくというふうになろう

かと思います。そして、３月16日が予算審査特別委員会の全体会となります。この日には、各

分科会の委員長の報告ということで、その他について質疑をしていただきたいと思っておりま

す。そして、最終的に採決をここで行っていただくということになります。12月もお願いしま

したけども、執行部のほうの出席は部長以上ということでお願いしたいというふうに考えてお

ります。そして、最終日、本会議の３月23日は予算審査特別委員会の委員長報告ということ

で、前回もお願いしました、得に議論になった部分についての報告を行っていただくというこ

とをしていただきまして、討論、採決、そういった流れになっております。よろしくお願いい

たします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について、委員さん、何か質疑はございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） ２日、本会議の質疑なんですけども、全員協議会などの席で予算関

係についての十分な質疑ができないんじゃないかというような御指摘がありました。その中

で、少数でありますけども、本議会の議場でしっかりと、今事務局長のほうも言われたように

質疑をしてはどうかというところのお話が出た際に、質疑３回までというルールがあって十分

できないんじゃないかというような反論もあったわけですけども、そこら辺についてはもう今

までどおり３回のルールでやるということでよろしいんでしょうか。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 会議規則の中で、今のところ３回ということになっておりま

すので、この規則を変えない限りはできないというふうに考えております。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員、よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 会議規則がありますので、もうしょうがないと思うんですが、この

間じゃあできないですよね、結局。次からの課題というような話になるんですか、やっぱり。

そんな認識でよろしいかどうか。 

○委員長（下山哲司君） そういうことです。先般の全協だったと思いますが、その話が出

て、今回についてはそういうやり方でやろうということに、一応全協で決まっておりますの

で、先についてはまた皆さんの御意見が議長のほうへ寄せられてやるようになると思います
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が、今回についてはそういうことでお願いしたいというふうに思います。よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、協議事項４番目、赤磐市議会議員政治倫理規程の

一部改正について。 

 議会事務局から説明をお願いします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、資料では７ページ、８ページとなります。そちら

のほうをお開き願いたいと思います。 

 赤磐市議会議員政治倫理規程の一部の改正につきまして御説明をいたします。 

 今回の改正につきましては、地方公務員法及び地方自治法の一部改正、いわゆる会計年度任

用職員制度、こちらの創設に伴います法改正ということがありましたので、そちらの関係で赤

磐市議会議員政治倫理規程の一部を改正するものでございます。 

 改正の内容といたしましては、お配りしております８ページの新旧対照表にありますとお

り、第３条第３号中の臨時職員及び嘱託職員、こちらのほうを臨時的任用職員及び非常勤職員

というふうに改めるものでございます。文言の改めということでございます。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について、委員さんから何か質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、協議事項５番目、令和２年３月行事予定につい

て、議会事務局、執行部から説明を求めます。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、令和２年３月議会行事予定（案）、こちら９ペー

ジのほうをごらんいただきたいと思います。 

 先ほどからも説明いたしておりますけど、本会議が主なものでございますが、３月２日月曜

日本会議、質疑、委員会付託ということでございます。本会議終了後に議会広報編集特別委員

会がございます。 

 ３月４日、厚生常任委員会、そして先ほどの分科会。 

 ５日が産業建設常任委員会、そしてその後に分科会と。 

 ６日金曜日、こちらが総務文教常任委員会、そしてその後に分科会ということです。 

 ３月10日が公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会。 
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 そして３月16日月曜日、こちらが10時から予算審査特別委員会。 

 そして、17日火曜日13時30分から議員政治倫理条例策定特別委員会の小委員会。 

 そして、３月23日月曜日、こちらが10時から本会議（委員長報告・質疑・討論・採決）。 

 そして、26日木曜日が13時30分から柵原吉井特別特別養護老人ホーム組合議会、16時からが

柵原、吉井、英田火葬場施設組合議会と。 

 そして、３月30日の月曜日10時からが議会運営委員会を予定いたしております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 続いて、総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） 執行部のほうの主な予定を御報告いたします。 

 ３月１日日曜日11時からレディオモモ赤磐中継局開局記念特番が中央公民館で開催されま

す。市長、副市長、出席いたします。 

 12日木曜日14時から、あかいわ創生有識者会議が中央図書館多目的ホールで開催されます。

市長、両副市長、出席します。 

 13日金曜日13時30分から県南東部地域医療構想調整会議がピュアリティまきびで開催されま

す。市長、出席いたします。 

 15日日曜日８時30分から赤磐市消防操法訓練大会が赤坂ファミリー公園で開催されます。市

長、両副市長、出席いたします。 

 24日火曜日13時30分から赤磐市防災会議が本庁２階第１会議室で開催されます。三役出席い

たします。 

 25日水曜日13時30分から行財政改革審議会が本庁２階大会議室で開催されます。市長、両副

市長、出席いたします。 

 ４月２日木曜日13時から岡山県副市長会議が総社市で開催されます。両副市長、出席いたし

ます。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について、委員さんから質疑はございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） ３月１日のレディオモモ赤磐中継局開局記念特番というのは、これ

は各議員出席を求められてるわけですけども、何か議員はあるんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） ３月１日のレディオモモにつきましては、ただいま工事のほうを

進めておりまして、開局ということで、公民館の大集会室でイベントのほうをさせていただき
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ます。議員さんのほうには、先日御案内をさせていただきましたが、議員さんといたしまして

出番とかというのは特には設けておりませんが、全体のイベントといたしましてイベントを楽

しんでいただくと同時にレディオモモにつきまして79メガヘルツで情報を発信されとるという

ことのＰＲもあわせてお願いできればと考えております。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） お知らせ、もらえましたか。 

○委員長（下山哲司君） お知らせがありますか。入ってますか。 

○総務部長（塩見 誠君） はい。入れさせていただきました。 

○委員長（下山哲司君） 入ってるそうでございますので。 

○委員（佐々木雄司君） レターボックスか何か。 

○委員長（下山哲司君） レターボックスへ入れてくださっとんですね。 

○総務部長（塩見 誠君） そうです。 

○委員長（下山哲司君） そういうことで、御理解をお願いしたいと思います。 

 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、協議事項の６番目、その他について。 

 まず、議長から報告があるということですのでお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 実は、議会の初日なんですが、２月20日の日に赤磐市のほうで、市長

とそれからニュージーランドからの、今度、ホッケーの事前合宿のヘッドコーチが来られて、

これは県ですか、そういった形での、うちで事前合宿の協定式を結ぶということが９時から９

時40分まであるということでございました。東京オリンピックの関係、二度と我々の生きてる

うちではないであろうと思いますし、それから国を代表したチームが来て赤磐市でやっていく

ということであれば、せっかくの機会でありますので、議会の開会をした後、ちょっとただの

５分でもせっかくおいでになったんで、赤磐の市民に向けて暫時休憩をした中でスピーチでも

いただければなと思って企画したいと思いますので、ぜひ御賛同をいただければと思います。

よろしくお願いをいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま議長から説明ございましたが、そのような取り計らいでよ

ろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういうことで。 

 委員さんか、また執行部から何かありましたらお願いいたします。 

執行部、ございませんか、他には。 
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○総務部長（塩見 誠君） ございません。 

○委員長（下山哲司君） 委員さんからありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてもうないようですので、次に委員会の閉

会中の継続調査及び審査について御確認をお願いしたいと思います。 

 お手元に配付しております資料11ページの表のとおり、議長に対し閉会中の継続調査及び審

査の申し入れをしたいと思いますが、これでよろしいでしょうか。それでは、よろしいです

か。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、このように申し入れいたします。 

 以上をもちまして第２回議会運営委員会を閉会したいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午後２時13分 閉会 

 

 


